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I- INTRODUÇÃO
- Onde foi realizado o estágio.

- Segmento em que foi realizado o estágio.

- Objetivos do estágio no 6º semestre (o Plano de Ensino de Estágio pode subsidiar).
II- DESCRIÇÃO DA ESCOLA ESTAGIADA
- Nome, localização (com algumas referências sobre o contexto do entorno), período de funcionamento, segmentos atendidos, nº de alunos atendidos no Ciclo I de 4º e 5º anos.
- Infraestrutura e recursos materiais: tem ou não biblioteca, quais as dimensões, o acervo, a capacidade, o uso, o tipo de atendimento (com ou sem pessoal capacitado); possui ou não sala de informática (como é a utilização); quantos banheiros; condições do pátio; outros recursos materiais que a escola oferece.

- Aspectos pedagógicos: como é a equipe de gestão, se há coordenação pedagógica, qual a composição do corpo docente, a frequência com que os professores se reúnem, tem Projeto Político Pedagógico? 
III- SALA DE AULA
1- Observação: relatar aspectos observados na sala de aula como: 

- Descrição analítica dos componentes das aulas de que participou durante o estágio. Os conteúdos abordados, as concepções de ensino, as metodologias, as estratégias, os recursos e as avaliações, adotados pelo professor.
- Comentários sobre os comportamentos em classe: a interação do professor com os alunos, entre os alunos e deles com o estagiário.

2- Participação: relatar sua participação junto à prática pedagógica do professor da classe e à rotina da classe.
3- Regência: relatar os momentos em que pode atuar como professor junto à classe ou com alguns alunos. Para tanto você pode se pautar nos aspectos do item 1 acima.
IV- COMENTÁRIOS FINAIS
- A importância do estágio para a formação do futuro professor.

- Dificuldades encontradas e como elas foram superadas.

- Sugestões que melhorariam o ensino e a aprendizagem naquele contexto.

V- REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS

- Colocar as referências sobre autores citados ou utilizados durante o estágio que embasaram a prática de alguma atividade desenvolvida no período.
